

颍河中路开修啦

附近居民乐开怀

本报讯(记者 马四新 实习生 赵静)“这条路坏了好多年,每逢刮风下雨,出行特别不方便,今天这条路终于开修了,别提我们心里有多高兴了!”11月20日上午,住在市区颍河中路的李先生,兴奋地对记者说。

据了解,颍河中路为东西走向,长不足千米。1964年前后,为方便运煤车

辆往来,该路改造成为一条9米宽的水泥路。1969年前后,随着八一大道(当时叫工人路)建好通车,颍河中路成为连接中州大道与八一大道的重要通道。

如今,这条路由于年久失修,路面毁坏严重,附近居民走在路上,都得小心翼翼,晚上,腿脚不灵便的老年人不小心摔倒的现象时有发生。尤其是一到

阴雨天,由于排水管道老化、淤塞,颍河中路就成了名副其实的“泥水路”,给居民出行造成很大不便。

近年来,改造颍河中路的呼声越来越高。2015年1月,周口市委、市政府把颍河中路改造工程列为2015年中心城区十件民生实事之一。2015年10月,经过拆迁等一系列准备工作,颍河中路改造工程正式开工。

20日上午,记者来到正在改造的颍河中路看到,地基平整工作已基本完成,居民门前已挖好了排污沟的沟渠,正在准备铺设下水道。据工程负责人介绍,改造后的颍河中路全长665米,宽10米,预计2016年元旦前后,路面改造工作全部完成。

孙猴庙泵站改造 预计年底完工

本报讯(记者 马四新 实习生 赵静)孙猴庙泵站整修改造工程,自今年上半年动工以来,工程进展顺利,如今,新的排水泵站已基本建好,施工人员正在进行坑塘内污水管道铺设,预计年底改造全部完成。

孙猴庙泵站位于市区河北八一大道桥以东,建于1983年,原来向沙河排放的是雨水,由于该泵站使用时间较长,原来配备的三台离心混流泵设备破损老化严重,附近居民的生活污水流入泵站,致使该泵站煤灰坑进水口长期有污泥淤积,无法分流雨水和污水,所以这些雨污混合水便流入沙颍河,并散发出刺鼻气味,给附近居民的日常生活带来了许多困扰。

市政管理处相关负责人告诉记者:“现在,我们准备在老泵站西侧煤灰坑内新建一座排水泵站,改造为雨污分流泵站,具备向沙北污水净化中心提排污水及汛期向沙河提排雨水两项功能。”

昨日,记者在现场看到,沿河堤及八一大道桥北的出水管已完成了铺设,坑塘北侧原污水进水口处的围堰已基本建成,工人们正在进行坑塘内污水管道的铺设。据施工的同志介绍,工程改造完成后,泵站将把污水抽排至八一大道北段污水主干管,最终进入沙北污水净化中心进行污水处理。

家住附近的李女士高兴地对记者说:“希望这个泵站早日改造好,不再有臭气熏天的污水流入沙颍河。家门口的河水干干净净的,我们看着舒服,晚上出来散步也舒心呀。”



大庆路桥头广场初具雏形

市民休闲又添好去处

本报讯(记者 马四新 实习生 赵静 文/图)大庆路桥北东西两侧对称式休闲广场建设开工以来,进展顺利,预计12月中旬可以完工。11月16日下午,记者在施工现场看到,该休闲广场已初展“芳容”,东西两侧休闲小广

场各搭建了一个张拉膜景观棚,一红一黄,非常漂亮。

据了解,大庆路桥北休闲广场,总投资400万元,是周口市十项重点民生工程之一。该广场以大庆路为轴,东西两侧呈对称式布局,广场总长度

350米,建筑面积9299平方米,其中绿化面积5086平方米,硬化铺装面积4213平方米,绿化覆盖率76%。该广场将设置乒乓球台、空竹园等娱乐场地。

图为施工现场



王超刚:人生总是要走出一条路来

记者 李莉 文/图



王超刚在接受采访。

学校的“美术兴趣小组”,一周上一节美术课,那也是王超刚第一次接受正规的美术教育。一次偶然的机会,他在绘画方面的特长被学校美术组的老师发现。他被当成学校的特长生重点培养。从此,他一边学习,一边在学校里做各种美工画、宣传标语等与美术有关的事情。为了能有深造的机会,王超刚还到当时的周口师专参加了大专函授。正是这段经历,让王超刚对美术有了更为深刻的认识。

(二)

中专毕业后,王超刚来到西华县一

所中学教书,他担任了数学、美术等几门课程的任课老师,在教学上也有一套自己的方法,很快得到学生和学校领导的认可。就在一切按部就班地进行时,一件偶然的事情却使他毅然放弃了安稳的教师工作。原来,他的一位邻居、一位在学校工作大半辈子的老教师60岁时办理了退休手续。

“从他的身上,我仿佛看到了自己60岁时候的生活!”王超刚意识到自己的未来将会和这位老教师一样,在学校里抱着“铁饭碗”直至终老。“这不是我想要的生活,我要画画,我要当一名画家,我要实现我的梦想!”从此,离开家乡到

外面的世界去实现自己梦想的想法在王超刚心里像长了草一样。

“你现在已经有安稳的工作了,多少人找工作还不好找,你不应该再出去了!”面对朋友和家人的劝阻,王超刚没有犹豫,第二年,他就离开学校,放弃稳定的教师工作,来到位于杭州的中国美术学院继续教育学院,参加了成人教育,决心在这里实现自己的画家梦。

(三)

梦想和成功之间向来都是相距甚远,但只要选准目标,百折不回地走下

电器取暖最普遍 烧煤取暖成本低 地暖取暖成新宠

——透视居民三种取暖方式优缺点

记者 马四新 实习生 焦洋

还可以把它收起来不占地方。一个冬季下来,大约花费500元。许多使用蜂窝煤取暖的居民都认为,蜂窝煤炉的优点在于成本低。

缺点:不干净、不安全

虽然也有部分村民选择用煤炭取暖,但是销售煤炭的李师傅却坦言:“这城中村越来越少,加上大家都选择比较干净的能源,这煤炭、蜂窝煤的销量是一年不如一年了,烧煤虽然便宜,但影响环境卫生,现在市区中烧煤的一般是家庭比较困难的市民或者是外来务工人员,还有一些比如保安亭、报亭等,也是用煤炭的群体。”

地暖渐成市民取暖新宠

优点:节省空间、舒适

地热采暖是近几年最为流行的一种采暖方式,与其他取暖方式用热气或热风提升室内温度不同的是,地暖的管线铺设在饰材下面,温度由下而上提升,空气对流减弱,水分散失减少,使用起来均匀舒适,有利于人体健康,符合“头要凉,脚要热”的健康要求,非常适合老人和小孩。

缺点:制热慢、干燥

空调使用虽然灵活,但制热较慢。回家打开后,由于室外机的叶片被冻住,一般要几十分钟后室温才渐渐升起来。市民张先生说,“空调是通过强风把热风从顶部吹到室内的中下部,热量分布是从头部到脚部温度逐渐降低,而空调大多吊装在墙壁高处,热风直接对着头部,长时间开空调易导致口舌燥和各类上呼吸道疾病。”

蜂窝煤取暖用户越来越少

优点:相比其他方式取暖成本低

郊区和农村,相当一部分居民选择了采用蜂窝煤暖炉取暖。康店社区康大爷家中有个角落里堆了不少的蜂窝煤,康大爷说,他每年冬天都会用煤炉来取暖,一是自己年纪大了那些电器不会使用,二是煤炉既便宜又耐用,不用的时候

记者观察

一位吴姓老板叫住了他。“你做的宣传彩页需要多少钱?”面对吴老板的询问,疲惫的王超刚顿时来了精神:“价钱不是问题,保证让您满意。”王超刚报了一个接近成本的价格,就这样,王超刚的第一单生意终于到手了,并且他设计的产品也得到了认可,这位老板成了他后来的长期客户。

“什么饿啊、累呀,统统都跑走了,只觉得生活充满美好”。正是这单生意,极大地鼓舞了创业中的王超刚,让他看到了成功的希望。后来,王超刚陆续接到不少大的设计订单,并成立了属于自己的工作室,命名为“意想企划”。正是这段经历,让王超刚赚到了人生中的第一桶金,为他今后创办“中原一大碗”品牌奠定了基础。

(五)

“在我为企业进行形象设计时,接触到了例如中大集团、农夫山泉等很多知名企业,在为他们服务的同时,也学习到很多先进的经验和经营理念,这为我后来的发展积累了更多的经验。”王超刚介绍,2006年,他在多方考察的基础上,在杭州开设了第一家以主打中原面食为主的饭店“中原一大碗”。经过多年的发展,他陆续在杭州开设了5家这样的饭店。这让更多河南老乡在杭州吃到家乡饭的同时,也让杭州人看到了中原的饮食文化,打开了一个以面食为载体来传递中原饮食文化、宣传中原饮食文化的窗口。

“在杭州这些年,经历了风风雨雨和种种波折,但不管是在怎样的情况下,我从未动摇过学习绘画的信念。”采访尾声,王超刚在谈到自己今后的梦想时,仍旧选择了绘画艺术,他立志要在这条道路上继续走下去……